钨铁粉企业

产品名称	钨铁粉企业
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/公斤
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源供应钨铁粉企业,兴荣源致力于高纯氧化(钅太)粉、冶金黄铜粉、(钅吕)(钅美)合金粉等金属材料供应商。

运作于2009年,一直以开放、融和的态度与众多新材料厂商和院校结为深度技术合作伙伴,不断向新材料应用领域纵深化发展,是一家力争上游、自强不息的企业。联系地址位于北京市海淀区,交通方便、 经济发达。

企业愿景:

践行以市场为导向、以客户为中心、以效益为目标的经营方针

统筹利用"内、外"两个市场、两种资源

选材均为you zhi原材料,生产量大,质量好

钨铁粉企业,目前在售产品介绍:

供:激光熔覆二硼化钛粉,金属钴粉,铜锡合金粉,金属锆粉,

供:高纯钒丝,超细锰粉,结晶钼粉,超纯钛粒,碳化铬

供:铝钒合金,微米级钼粉,硬质合金钌粉,氧化铒,

供:喷涂氧化铝粉, 铪板, 高纯钨粒, 钴粉, 金属钐,

钨铁粉企业,相关产品优势及特点:

性能:我司采用惰性气体保护高压磨粉法,真正克服了气雾化制作球形铬粉的难度,达到了氧含量低,粉末球形度好,粒度细的要求。

金属铬的用途:镀铬和渗铬可使钢铁和铜、铝等金属形成抗腐蚀的表层,并且光亮美观,大量用于家具,汽车、建筑等工业。

铬粉颜色:灰白色,呈金属光泽。

发货期限:款到1日内量大供需双方协商

优势说明:

打造网络直营模式, 杜绝中间代理层层加价;

先进的自主研发团队:强大具有丰富经验的技术研究人员和精湛的业务团队。

庞大的销售网络,基本覆盖全国各个省份;

多年合作物流公司,安全发货,珍惜客户每一份托付。

钨铁粉企业,热忱欢迎各厂家、各地区经销商在平等互利的基础上建立合作关系。